

【遏制伏特加涨价】

俄罗斯总统普京近日来下令政府遏制伏特加涨价。据报道,普京在与政府官员和地区长官的会议上称,伏特加涨价会鼓励私酿酒的产出,而与合法酿造的酒相比,私酿酒对民众健康构成更大风险。普京向来主张健康生活方式。据去年国际知名大学的一项研究报告,俄罗斯有四分之一的男子活不到55岁,爱喝酒尤其是爱喝伏特加是原因之一。

俄罗斯政府规定的半升装伏特加最低零售价已较去年上调了30%至220卢布(4美元)。由于油价重挫且西方国家对俄罗斯实施制裁,预计俄罗斯经济明年将陷入衰退。今年通胀率预计将超过10%。

【乌龟计程车】

在日本出现了一种强调“慢”的乌龟计程车,特别提供孕妇、易晕车或是身体不舒服等不适合搭快车的民众服务。

据报道,乌龟计程车是由日本计程车三和交通所营运的,主要服务范围在环东京与横滨一带,从2013年12月营运至今,累积总里程数已超过10万公里。所有乌龟计程车驾驶接受过专业的训练,不仅提供慢速行驶,更强调比其他计程车更来的舒适与安全,同时也因慢速行驶减少汽油消耗降低,间接达到环保的目的。根据三和交通的报告显示,因为这样的特殊服务,他们的营收反倒比同行增加了113%的叫车率,不过这样的服务到生活步调较快的国家,不知道是否也适用。

【“全民目击”】

韩国将于2015年初启动“全民目击者信息共享系统”,目的是让全国民众都能方便地为交通事故等各种事故提供目击信息,以协助警方调查。

据报道,通过这套系统,民众可以通过智能手机,随时随地向警方提供各种事故和案件的照片及视频等信息。据悉,警方在“寻找目击者”系统中开设了车祸逃逸等四大社会恶性犯罪的快捷报案区,还增加了紧急情况报案快捷键等服务。报道称,“寻找目击者”程序操作十分简便,不需要注册会员,还可以使用匿名报案的模式,十分利于向全国民众普及。

【纽约股市强劲】

今年美国纽约曼哈顿公寓的平均成交价超过全球金融危机之前的水平,创下历史最高纪录。《华尔街日报》报道称,纽约市27日对相关统计数据进行分析的结果显示,2014年1月至12月19日在曼哈顿成交的公寓平均价格为168万美元,比上年上涨了16%,该价格比此前2008年创下的最高价高10%。

据报道,调查结果显示,成交价格上涨是由高价公寓主导的。今年在曼哈顿有33套2500万美元以上的公寓成交,比2008年增加了25%。而100万美元以下的公寓成交量比去年减少了14.5%,创下2011年以来的最低值。分析称,超高价公寓热销是因为今年纽约股市道琼斯指数38次刷新历史最高纪录的股市走强导致股票富豪增加,而且美国经济独自繁荣导致全世界富豪的资金涌入曼哈顿。

中国“超级推销员”签约1400亿美元

李克强总理今年出访了五次,五次出访涵盖欧亚非10余国,据不完全统计,在30多天的出访时间里,李克强总理共出席了270余场活动,见证了250多项合作文件的签署,至少为我国企业带来了1400亿美元的大单,其中多涉及能源、基建、金融和民生领域项目。

2014年12月20日晚,国务院总理李克强乘专机回到北京,圆满结束亚欧三国之行。在7天的出访时间里,李克强总理与20多个国家领导人会见会晤

并出席了多场国际会议,相关外交活动近70场,并与相关国家签署了多份合作纲要文件,涉及金额数百亿美元。有业内专家认为,李克强此次着力推销中国装备企业,旨在化解产能过剩、加强区域合作、寻求多方共同利益。

北大经济学院教授曹和平表示,目前中国存在产能过剩问题。但哈萨克斯坦等国基础设施建设配套不足,资源丰富,具有很大发展潜力。“李克强力推中国装备企业走出海外,既可以释放中国产能过剩的压力,同时还

能弥补亚欧部分国家的产能不足。”

在国际社会,李克强总理有“超级推销员”的称号,曾经在多个外交场合为中国高铁、中国装备、中国制造等站台呐喊。除了多次被提及的高铁,像4G技术、水电、风电等中国技术在李克强总理出访中也多次被提及并收获了诸多订单。

从出访泰国的“高铁换大米”,到访问中东欧的“高铁换牛羊肉”,“外交服务民生”始终是李克强一以贯之的理念。
(据《广州日报》)

北约正式结束在阿富汗作战任务

阿富汗当地时间12月28日,北约驻阿富汗联军举行仪式,正式宣布结束长达13年之久的在阿富汗维和作战任务,转为将保留一小部分士兵为阿富汗安全部队提供支持和援助。

据当地媒体报道,媒体是在28日晚些时候突然得到北约驻阿联军举行降旗仪式,宣布结束在阿作战任务的相关消息的。据悉,阿富汗安全部队将从2015年1月1日起接管全国的安全防务工作。而届时北约将正式启动一项代号为“坚定支持”的新的非作战任务。按照此前的计划,

北约将保留一万三千名左右士兵在阿富汗,这些驻军将主要为阿富汗安全部队提供培训、咨询和资金援助等。后来考虑到近期塔利班发动袭击的频繁程度和反扑势头,美国担心撤出阿富汗后安保形势严峻,奥巴马宣布将继续保持美军对阿富汗的空中支持,包括出动战机、轰炸机和无人机支援阿富汗部队的战斗任务。

舆论指出,国际社会自2001年来向阿富汗提供了数百万美元规模的援款,并在过去十多年期间培训了35万名阿富汗安全士兵,但在消除塔

利班等极端组织以及和平重建方面取得的效果有限。进入2014年,阿富汗形势愈发动荡,安全局势每况愈下,塔利班更是乘虚而入,最近几周以来,首都喀布尔的多个外交驻地、阿富汗军车等多处设施受到攻击。

塔利班发言人穆贾希德当天表示,只要北约部队不离开阿富汗领土,塔利班就不会参加和平谈判。塔利班在拒绝阿富汗新总统阿什拉夫·加尼发出的全国和平对话的同时,最近不断加强在全国各地,尤其是针对喀布尔的恐怖袭击。
(据国际在线)

两家庭15人因故未登失联亚航 逃过一劫

亚洲航空(AirAsia)QZ8501班机近日从印尼泗水飞往新加坡失联。原本要搭上这架班机的阿里及强德拉两家共15人,阴错阳差未搭上班机,逃过一劫。

据报道,亚航QZ8501客机失踪,机上162人生死未卜。印尼本地媒体报导,泗水居民阿里一家10人,因为不知班机提早起飞,而逃过一劫。阿里一家原本以为班机在当天上午7时20

分起飞,但原来客机提早在5时20分起飞。航空公司发了电子邮件通知他有关安排,可是他们没有看到这封电邮,于是5时30分才到达机场,错过班机。后来亚航提出让阿里一家改乘下一班机,但他得知QZ8501客机失踪后,已决定取消行程。

除了阿里一家外,会计师强德拉与妻子及3名子女的家庭旅行,因强德拉的父亲生病而取消,10岁儿子

还因而哭闹。

强德拉说,他们原本从今年3月就计划年底要到新加坡度假。对于逃过一劫,他很感谢上帝的怜悯,不过,他仍对于失踪的飞机及机上乘客感到非常遗憾。

他说,“我们一家人的生活大大改变,我们很感激。我们有机会成为最好的人,并且去帮助别人”。
(据参考消息网)

罚单变门票

美国一位父亲为鼓舞受病魔缠身的女儿继续接受治疗,近日与警察“串通”,让警察趁女儿开车上学时,以“没依指示停车”为理由将其拦下,用假开罚单真送礼物的方式,给她一个大惊喜。

据报道,美国17岁女高中生奥德拉近日因违反交通规则被拦下,警察上前询问她姓名后表示有一个好消息和一个坏消息要告诉她。警察说:“首先坏消息是,我将开出两张罚

单你,但好消息是这些罚单可能不是你预期中的那种‘罚单’,它们其中一张是飞往纽约的机票,而另一张则是乐团Timeflies的演唱会门票。

由于这两张“罚单”太过“另类”,奥德拉原本表现出难以置信的表情,但当警察指出这不是恶作剧,告知她其实这两份礼物是由其父亲精心策划和送出时,她显得相当感动,更向警察说“你是这个世界上我最喜欢的警察”。

据报道,17岁的奥德拉于1年

前罹患罕病“噬血性淋巴组织球增生症”(简称HLH)被送医治疗,当时被诊断出存活率仅约20%,但她却凭借坚强的生存意志,经过58天死神搏斗后,最终顺利出院。为避病情再度复发,奥德拉仍需定时回医院接受治疗,对此,她的父亲因应日前的圣诞节的来临,想出与当地市警局合作,送出女儿最爱的乐团Timeflies演唱会门票与机票这两份礼物。
(据中国新闻网)

日本游客在捷克历史建筑涂鸦被捕

日媒援引捷克媒体报道称,布拉格市警察2014年12月28日以在国民剧场外墙涂鸦、涉嫌损坏器物为由,逮捕了一名26岁的日本男游客。据悉,国民剧场是该市指定历史遗产,刑罚最高可判3年有期徒刑。

据报道,该男子当天早上躲在

国民剧场路边停放的车辆阴影处,用喷雾器在外墙上涂鸦。其过程被监控摄像头拍到,警察赶往现场将其逮捕。当地媒体报道时还播出了该男子在墙上喷绘图案的录像。

据报道称,男子被流经布拉格市中心的伏尔塔瓦河的美景所吸引

而来到当地。他供述称作为爱好原本想在沿河的墙上绘制图案,但因太冷而改为画在附近的国民剧场外墙。27日还曾在市内别处涂鸦。

国民剧场于1881年开业,当年即遭遇火灾,后于1883年重建。
(据参考消息网)